

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 天津版 | 第744期 | 2024年10月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

师父给了我这将死之人新的生命

【明慧网】一九九七年，我患上了严重的心脏病，在医院治疗无效，回家等死。当时我躺在床上，已经几天不能下地、不能吃饭了。绝望中，我突然想起邻居曾经告诉我，她以前患的多种疾病因为炼了法轮功好了。那时她劝我也跟着她炼，可是因为我家中经济条件不好，每天都要干很长时间的工作，回家还要照顾孩子和一堆家务要做，觉得没时间学炼，就拒绝了。

我曾想：等我有时间了我就去学。没想到，人生无常，还没等到我有时间，却要先病死了。这时我想：要是我能挺过今晚死不了，明天我就去邻居家学法轮功，不管能不能治了我的病，我也算了了自己的心愿了。

这一宿真是难熬，我几次昏死过去，幸亏丈夫一次次地给我掐穴位，我才一次次的缓过来了，终于等到了天亮。说来也神奇，就在我要去邻居家时，心脏突然变得很平静；虽然我全身一点力气也没有，眼皮都抬不起来，只能闭着眼，但丈夫竟然扶着我走到了邻居家，而在这之前，我已经站不住了，更不能走动了。

邻居看我们去了，让我坐在板凳上，赶快收拾了一下屋子，同时背着师父的经文给我们听。邻居很快地收拾完屋子就开始教我炼功，我也不知道哪来的劲，把一、三、四套功法连着学完了。（一共五套功法，一、三、四这三套功法都是站着炼的；学会之后，三套功法炼一遍，大约需要十分钟。第一次学的时候，因为要看演示，还要记住动作，每套超过三分钟。）



刚炼完第一套功法时，邻居让我歇一会再学，但我一心想要认真真、一点不错地学完，所以没有休息就接着学了第三、四套功法。学完之后邻居想让我歇歇再学，我不想歇，只想赶快学完。邻居担心我身体受不了，就让我坐在床边学第二套功法，我当时并没有感到累，也没有怕累着了的想法，就坚持站着有学完了。

第二套功法需要站的时间长一些。邻居叫我回家歇歇，明天再来学，丈夫也一直在说：你成天在家，有的是时间，别累着了，明天我再和你来学。我想那也行，于是我们告别了邻居准备回家。邻居把我们送到门口，和我丈夫说着话，我啥都没想就自己在前边走。到了家门口我才想起来：我不是不能走路吗？怎么自己走回来了？上楼梯都一点也不累，我就这样刚学了一次炼功动作，病就好了吗？！

我心中既激动又疑惑，仿佛这一切都不是真的。我走到屋里，拿起暖水瓶倒了一杯水。在之前，我已经不能吃东西也不能喝水了，喝上水就自己往外流，因为已经不能咽任何东西了。我想：既然我能自己走路了，那我就喝水，试试能不能咽下去。就这样，我一大口一小

口的喝了好几口水，结果都咽下去了。

我太高兴了！没想到我这医院放弃治疗回家等死之人，就这样学了一次法轮功的炼功动作就全好了。

我又能生活自理了，能干活了。我把家里攒下的脏衣服、床单等全部都洗了，一点也不觉得累，真是象换了一个身体一样。要知道，我以前除了患有心脏

病，还患有胃病、肝炎、高血压、乳腺炎、耳背等病，脑子里也有病整天“轰轰”作响，导致整日昏昏沉沉。这些长年累月积累下来的疾病让我没有轻松地活过一天。现在在我的病全好了，我的心中整日充满了轻松与愉悦，这样的身心变化是我此生从未有过的感受！

是师父给了我这将死之人新的生命。我非常感激师父的救命之恩，也非常感恩师父的洪大慈悲。我能修炼法轮大法是多么的幸运！

真心希望那些被中共洗脑还不知道法轮大法真相的人能赶快清醒过来，明白“法轮大法好”是对自己生命最大的福报。◇

文 / 悠悠（中国大陆）

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

又被枉判三年 法轮功学员张茂侠被劫入天津女子监狱

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省唐山市法轮功学员张茂侠，二零二三年七月五日被天津市滨海新区南海路派出所警察绑架、非法关押，后被非法判刑三年。二零二四年十月上旬获悉：张茂侠二零二四年八月十四日被劫入天津女子监狱五监区关押迫害。

张茂侠（张茂霞）是唐山市法轮功学员，她于二零零零年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二三年七月五日，张茂侠在天津市的女儿家中，被天津市滨海新区南海路派出所警察绑架，非法关押在滨海新区看守所迫害。期间，张茂侠被非法判刑三年。二零二四年十月上旬获悉：张茂侠已于二零二四年八月十四日被劫入天津女子监狱五监区关押迫害。

此前，张茂侠因传播法轮功真相，曾被中共邪党绑架，后被非法判刑五年，非法关押在河北省女子监狱遭受迫害。

以下是张茂侠被中共邪党迫害的简述：

二零零七年十月三日，张茂侠因传播法轮功真相，被警察绑架，关押在遵化看守所。在看守所，张茂侠抵制迫害，拒绝奴役，于二零零八年五月二十日被戴上脚镣，五月三十日又被戴上手铐。后她被唐山市下辖的县级市遵化市法院非法判刑五年。在看守所被非法关押迫害八个月后，张茂侠被劫入河北省女子监狱继续关押迫害。

河北省女子监狱对法轮功学员采用暴打、体罚、长期不许坐、单



腿站立、不让吃饱等多种手段迫害。比如，利用犯人将不“转化”的法轮功学员拖入厕所（因厕所没有摄像头）围殴，几个犯人将法轮功学员推到墙角挤压、扇嘴巴、用厕所刷子往嘴里塞、用抹布堵嘴、摁到地上往身上浇水、大冬天穿着湿衣服湿鞋擦走廊、冬天不让穿棉袄、不给铺褥子等。如果不“转化”，整个监区不让吃饭来胁迫法轮功学员，还强迫学员每天看污蔑法轮功的材料，每天写污蔑法轮功的认识，给犯人施压，利用犯人偷偷往法轮功学员的鞋里塞写有污蔑法轮功或大法师父的字等等。

在监狱五监区，张茂侠拒绝“转化”，并以绝食方式抵制迫害，遭到毒打、野蛮灌食、熬鹰、长时间被奴役。监区长马玫为了逼她放弃信仰，将她关在小号里，把她吊铐在窗户上，最后被折磨的有气无力、生活几乎不能自理，出小号后还强迫她去车间干活。

二零零九年二月一日（正月初

七）晚上收工，张茂侠、张彩霞、王玉芳三位法轮功学员因拒绝戴胸牌，副监区长王彦卿伙同警察韩冬、杜凌燕分别把她们铐到监舍铁门上。指导员高彤来监舍，问戴不戴？三位学员仍拒绝戴胸牌。副监区长王彦卿指使人把她们三人的棉衣扒掉，身上仅剩两件单衣。警察走时还把窗户打开，冻三位学员。二零一二年十月，张茂侠走出河北省女子监狱。

二零二四年八月十四日，张茂侠又被劫入天津女子监狱五监区关押迫害。◇

天津新闻简讯

天津市滨海新区塘沽新港法轮功学员刘姨被非法审问

2024年10月18日下午，天津市滨海新区塘沽新港法轮功学员刘姨被新村派出所警察非法抄家、在家非法审问。

据说是因为9月17日发（贴）真相资料被住户门上摄像头拍到，被不明真相的人举报。刘姨给警察讲真相。最后被告之：拘留不执行。

天津市东丽区法轮功学员黄秀英遭绑架

天津市东丽区军粮城法轮功学员黄秀英（女，五十岁）于2024年9月28日前后，因发放大法真相资料，被不明真相的人举报，后被天津市东丽区国保大队及当地派出所警察绑架到东丽区丰年村看守所。至今情况不明。◇

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

